Vraag @ Antwoord Scores

Zwangerschap

34 maximumscore 1
eierstok / ovarium

35 maximumscore 2
* P = ovulatie / eisprong 1
* Q =innesteling 1
36 maximumscore 1
Mitoses / gewone celdelingen, met een uitleg waaruit blijkt dat er sprake is

van groei / dat het chromosoomaantal gelijk blijft

37 maximumscore 1
23 chromosomen, met een uitleg waaruit blijkt, dat het een geslachtscel is.

38 B
39 B

40 maximumscore 1
hCG

41 B

42 maximumscore 2
een juist ingevuld schema:

genotype
AA Aa aa
resusbaby X
moeder X
per juist ingevulde regel 1

43 B
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44 maximumscore 2
voorbeeld van een juist diagram:
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— duur van de zwangerschap (maanden)

e de assen zijn juist ingedeeld en benoemd 1
* de gegevens uit de tabel zijn juist uitgezet als punten die juist met een
lijn zijn verbonden 1
45 F
46 C
47 A

48 maximumscore 1
placenta

49 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de baarmoeder / baby drukt op de
urineblaas.

50 maximumscore 1
18 oktober

51 maximumscore 2
voorbeelden van juiste delen:
— (resten van) de placenta
— (resten van) de navelstreng
— (resten van) de vruchtvliezen

per juist deel 1
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